

全市人防会议暨机动指挥系统拉练举行 人防工程“空白”县年底前完成建设

本报聊城6月8日讯(记者 李军) 近日,全市人防系统召开全市人防会议暨机动指挥系统拉练,分别到七个县(市)观摩了人防工程、指挥所、人防教育基地、人防疏散基地等项目,对人防机动指挥系统进行互联互通的演习。通过这次活动,各县(市)学习了各自的长处,提高了机动指挥协同作战能力,提升了应急保障水平。

市人防办主任时书东对全市人防工作进行了总结和部署。据了解,2015年,全市完成审批修建防空地下室面积5.1万平方米,其中,已完成竣工面积1.47万平方米。总的来看,全市在经济下行压力较大、房地产市场持续低迷的情况下,仍然保持了一定的发展速度。

去年6月底,各县(市)全部一次性完成了机动指挥配套建设任务。

同时,多数县(市)还完善了地面应急指挥信息系统;市本级新建第三代军用短波电台1套、新增多媒体警报器3台,并对城区所有警报器进行了改频,完成了北斗导航定位系统和电子政务内网建设,人防信息化建设取得明显成效;深入开展人防工程安全质量年活动,加强人防工程建设管理与监督检查,确保了全年无安全事故发生;按照省人防办的要求,加大了对消除人防工程空白县的检查督导力度,目前,聊城市的两个人防工程“空白”县在今年年底前均可完成工程建设任务;行政审批制度改革进



人防指挥信息系统拉练。

一步深化,人防法制建设得到进一步加强,人防宣传教育深入推进,党的建设、党风廉政建设、精神文明创建等工作都取得显著成绩,2016年度在全省军政联合

目标考核中获得优良奖,市人防办继续保持了省级文明单位荣誉。有两名同志分别获得了国家人社部、国防动员部和国家人防办的表彰。

聊城两地获评 省级生态乡镇

本报聊城6月8日讯(记者 李军) 记者从聊城市环保局获悉,山东省50个“省级生态乡镇”日前发布,在这份名单中,茌平县信发街道、东昌府区梁水镇双双上榜,成为聊城又一批获评的“省级生态乡镇”。

据悉,省级生态乡镇建设有详细的标准,建设指标涵盖环境质量、环境污染防治、生态保护与建设等各个方面。集中式饮用水水源地水质达标率、农村饮用水卫生合格率、地表水环境质量、空气质量、声环境质量等考核指标,也有详细规定。

据了解,山东省环保厅对被公告为“省级生态乡镇”的乡镇实行动态管理,每3年组织一次复查。复查不合格的,限期整改,整改时限不超过半年。经整改仍达不到要求的,将被取消省级生态乡镇称号。

延伸阅读

人防工程的“空白”将填补完

据悉,临清市下大力推进人防工程建设。督促有关房地产开发企业在恒中·清园开工建设了地下车库,预计2017年即可竣工,该工程的如期完成将填补该市长期无人防工程的“空白”。

东阿县着力加强对在建的县人民医院住宅小区、盛大财智广场等六处人防工程的监督管理,明确责任人、定期不定期进行相关检查,确保了工程建设进度和质量。同时,在县政府前广场开工建设了计

划投资4000余万元的地下商场和地下停车场,该项目建成之后,将有效填补该县有史以来无单建人防工程的空白。

高唐狠抓了汪庄回迁楼改造人防地下车库工程项目建设,当年实现了摘

掉人防工程“空白”县帽子的目标。积极开展了人口疏散基地和避难场所建设,在高唐泉聚苑生态园建立了占地面积100亩的人员疏散基地和避难场所,并加挂了人员疏散线路图和标示牌及宣传栏。

暑假游开始预订 热门目的地依旧很抢手

本报讯 距离暑期还有一个多月的时间,但旅游市场关于暑期游产品几乎全部亮相,家长们也纷纷忙着给自家孩子和全家人安排暑期出游计划。记者从旅游市场获悉,一些热门旅游目的地机票和酒店已经开始出现不同程度的上涨或紧张局面。业内人士提醒,如果想暑期带孩子去热门旅游目的地,那现在就要开始预订了。

记者在58同城、赶集网等网站的旅游频道看到,有不少家长已着手为暑期出游做准备,有的预订热门景点的度假屋,有的提前租好出游城市的自驾车。

在价格方面,与往年同期相比,今年暑期档出游价格总体平稳。欧洲、中东非、东南亚等板块,得益于航空运力充足、航空价格下调等有利因素,同比降幅达6%—12%;而澳新、美洲、台湾游产品,价格则与去年同期持平。预计6月起暑期旅游产品整体价格将有所上浮,预订量将有所增加。随着铁路的速度和舒适度的提高,加上铁路价位便宜,而且旺季不会涨价,所以越来越多的人选择了火车旅游。

同时,记者发现,在58转转上有不少转让热门旅游景点门票的帖子,价格十分优惠,不失为购买旅游门票的绝好选择。

冠县开展地下、地上人防指挥所建设

冠县在全市县级人防率先开展了地下、地上人防指挥所建设,目前主体工程部分已完工,后续的指挥通信配套系统建设也正在加紧进行之中,预计今年底,可全部竣工并投

入使用,使这项工作走在了全市乃至全省县级人防城市的前列。同时,积极探索人防发展模式,会同县人武部依托由复退军人组成的37人治安巡防大队,增加了防空防灾、应急救

援职能,并常年组织训练和备勤执勤,较好地实现了人武、人防、应急资源共享。同时,还通过网上报名,招募组建了15人的人防志愿者队伍,并会同人武治安巡防大队开展了水

上救援训练,受到了省、市领导的好评。另外,冠县在推行人防结建工程产权改革、开展人防教育示范校建设和加快推进县级机关人员疏散基地建设等方面也都取得了显著成效。

莘县明年底投入使用地下指挥所

莘县正竭尽全力推进本县地下基本指挥所建设,目前已完成基础土建任务,计划年内完成主体工程,2017年年底搞配套建设并投入使用。

阳谷在人防工程建

设方面,建成了2000平方米的电影院地下超市,为繁荣城市经济,提供就业岗位中发挥了人防的作用。同时,积极争取县里支持,人防办机构人员由初建时的3人,增加到现

在的24人,成为了聊城市县级人防机构编制人数最多的县(市)之一。

茌平县以行政服务中心为平台,完善了行政审批联席会议机制,通过严把项目审批关,使该县

建设防空地下室总面积居全市县级人防工程建设第一位。另外,县级地下指挥所建设和疏散基地建设也均已列入县委、县政府、武装部的重要工作安排。